wladl AW Jlamin) (e Bl ada g Y

(0 06) ;ALY 5=l
S | N

| jmand @la¥) sy o LiiB) 4y 5 ¢ 4200 DA @) s
ceoiadl Jyaall
) s AiSa (A gosd ar D
taalsdl Gl S 65 DA = dadin 120 g2 )| S 7
taalsll ), S 85 DA 2y 4adia 192 g5 o)l S 5
taalgll Gl S 60 DA s dod i hill Jlae U aal 4<
¢aalsll o181 35 DA e 2OLET 4
2500 DA —ddaisa 5 400 DA = 4alis
lealanay Aasl ) AL:J‘U.»_U\)SJJMJ_‘:\ G u\d‘)}d‘ru_\
ad e A liadl s L idy of oSy ol Aalell sae aS <
cdila) o= €20 DA s aalsl Gl el ol Lale

2 = 2 dada

bugin 1 ¢ gimuall G g ) it | gt R.E....J_u
Ol—i el wba—all 202072019 : 4wyl Al

Glualydl ala B Jo¥ Juaddll jLda)

(O 14) ds¥ e

(0 03) ds¥) cooad

3 9 9 23 89 7
x1,7= ¢ 0,5+ = ¢ ———— = ¢ +—=

-

100 100 10 100 1000 10

(0 03) At cuoa

tAdls JS A dnla) dadad e gaaadl o)LE (]

7,52 5 7,8 (z) ¢ 7,52 5 7,24 (=) ¢ 6,85 5 7,24 (1)
salae S gacloanll syl maaiul (2

7,52 ¢ 6,85 ¢ 7.8 ¢ 7,24

(0 03,5) s &l (ol

FK=6,4 cm & K 5 F gpdhaiill die (e o5 (A) lepiie ¢ 30 (1]
[FK] a_\A_\_m_AJw“” \Lz_bjkbm“\'moii—-i‘«‘\))q_d\ Jlaatinly ;‘5_&_\\(
.OK 5 OF o—dsbhll oo A8 a2

FM=9,6 cm <um [FK) pifiuad) Giad 50 M Alaiill e (3
JKM] aiivad Aahd Jeda ol <

He S [OM] priivall dahad s La(4

(0 04,5) a1l Cnoadll

.CE=6,4 cm Layhd s A LaiS,a AU (T) s2lall g i1 (1
(T) 5500l ,hi ias AE wal(2
.CB=3,2 ¢cm & (T) 53000 g B adadill e (3
el aeiul Al dpuaigl 51aY1 483 a BCE Gliadl g5 20 <
e CABC &liadl g5 La(4
¢(AB) ©)lsm s C deadiy @M aiinall o 31 (5
(T) 35120 pe axlalis Ahais D o g
CD Jsbll dwlaal dpwang 3109 Jleaiuly daa <
.dHe CABCD =L g5 La(6

20.,.13;_&..4

lam.ency-education.com



(0 03,5) ;&b ¢y el

ce LAY (1
(A)y F o) K M
: # : # : :

0K 5 OF o—tsbll pe 38 Gl (2
OF=0K=FK:2 :4ia; [FK] aiia O
OF=0K=6,4:2
(OF=0K=3.,2 cm |

[KM] pmiisad) adad Jeda s (3

KM=FM-FK :4ia; KE[FM]
KM=9,6-6,4

[KM=3,2 cm |

K Ahiill sa [OM] adiuell dakad Caaiia(4
sl el
(OK=KM]:03) ¢ OK=3,2 cm 5 KM=3,2 cm :
¢igeliiul 8 O ¢ M ¢ K Lidly, OK=KM
[[OM] it o K] 03]

bagia 1 (w Glualydl ale B J5Y Jeadll jLuid) poaa
(0 14) ;dsY g3

(0 03) zdsd cnoadh

- 4 “\<&%1w<36411ﬂ|1JL,A‘;QLJJ IS wal

3
g

&9 7 &9 700 789

F—_= + =
1000 10 1000 1000 1000

9 23 90 23 67
10 100 100 100 100
9 50 9 59

100 100 100 100

3 17 51

x1.7=—— —_—

100~ 100 10 1000

(0 03) LAt cpoadl
cAala ¥ Jolad s s JS 8 pooaall A5, Laa( ]
olilise glagaall oisadi(h)
(6,85 < 7,24]:03 6 <7
Omo—tiadl g dadl o) LAS Ga) e plosludie plagaall oladi(2)
(7,24 < 7,52]):03) 24 <52
soie 0 ol ol gl glagaall olali(7)
(7,52 < 7,8):0% 5 <38
palae M paclaatll gyl plait ul (2

- .

sl i Gl Jlad e Y 0w
(6,85 < 7,24 <7,52 <7,8]

1lam.ency-education.com



(¢ 06) i g3
< At ua
caaleV) e oYl ad
JAlelY) e algal) s S s
S=7%x65+5%x85+2x60+4%x35+400+2500
S=455+425+120+140+2900
S=4040

4040 DA | s 38leV) e SlgaY o

JPSYI QS SRPIX I IO
4200-4040=160

(TG0 D) 2 gt e 30

LAJ_G\J\ QAo

160:20=38
el o5 Leoyidn of oSy Al aslell aae
)_é 4_‘&_195;1\

B (¢ 04,5) & oot

(T) Le iy (1

E # # C

D AE @lawa (2
i (iai AE 5 ,hi CE :(T) s5lall
AE=CE:2 i)
AE=6,412
[AE=3,2 cm]
:BCE <¢aliall iayila(3
B % oW BCE &liadl of s e W Jlaainly
ABC &liell da k(4
tAB=AC=3,2 cm 03 ¢« CE(T) s BE(T)
¢CB=3,2cm “lihaall s
[AB=AC=CB |:c3
LedaYl eliie ABC calialls
:CD Jshll ayaa5(5
(CD=3,2 cm):of s iayne s, b Jlaninl,
:ABCD =L iapih(6
‘DE(T) s BE(T) ¥ AB=AD=3,2cm
tGlahaol b0 CB=3,2 cm
¢5 Jlydl e LY g CD=3,2 cm
[AB=AD=CB=CD | :of gz
o2 ABCD —=ls,l

1lam.ency-education.com



